

VILÁGOS SÁG

II. ÉVFOLYAM

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉP LAPJA

5. SZÁM

Erdély egyeteme

Nem előzőről foglalkozunk a kolozsvári tudományegyetem dolgával. Megváltuk, amikor leelőlten elemek tudományos magyar szellemi szerepétől akarták megfosztani s bíráljuk, amikor úgy láttuk, hogy éppen a tudományos magyar szellemi szerep nem kap új, időszerű, a magyarság mai érdekeinek megfelelő népi megfogalmazást. Az események azonban rohannak tovább. A mi sajtósan alakult viszonyaink közepette már nem is elég, hogy egyetemünk egyedül a magyar demokrácia szellemi bástyája legyen. Északerdélyben nyílt leghamarább alkalom arra, hogy az oly sokáig egymás ellen uszított két nép, a román és a magyar, a jogegyenlőség alapján szövetkezzenek és közösen oldja meg a maga kérdéseit. Minél előrehaladottabb ez a hatalmi tényezőktől többé nem felszerezett együttműködés, annál természetesebb a közös szervek, közös intézmények és nem utolsó sorban a közös egyetem kívánsága.

Az igények nőnek s egyetemünk még odáig sem jutott el, hogy nemzeti művelésében demokratizálódjék, nemhogy a magyar tudományápolás mellett a román demokrácia tudományos kifejezésének is lehetőséget adjon. Márpedig sohasem volt még ennyire szabad az ut két nép elkülönített tudományos életének tárgyilagossághoz való közeledése és megkérdőjelezhető új szellemi megalapozása felé, mint éppen most itt Kolozsvárt. Mind a magyar, mind a román tudományosság mérhetetlen emberi meggazdagodását várhatnók a közös demokratikus szellemi munkától, amelynek megvalósítása a legközpontibb gyakorlati szempontból sem várható már sokáig magára, hiszen északerdélyi román diákjaink hiába szabadultak fel nemzeti elnyomás alól, ha saját anyanyelvükön egyetemi oktatásban még mindig nem részesülhetnek. Ha tudományegyetemünk tanácsa megszívlelte volna a demokrata oldalról többször is kifejezett kívánságokat és demokrata erővel pótolta volna az elmenekült, jórészt fasiszta előadókat, most könnyebb lenne a második lépés.

Egyetemünk mindig büszkélkedett azzal, hogy Erdély egyeteme, s következésképpen az a mai szabad helyzetben egyetemünket nem tudnók ténylegesen is Erdély legfelsőbb szellemi intézményévé alakítani az itt élő népek társadalmi egymásrautaltsága szellemében.

Adassék végre Erdély egyetemén Erdély fiainak alkalom a tudományos összefogásra! Vonjuk be az egyetemre mindazokat, akik itt helyben a demokratikus fejlődés szellemi képviselői, s teremsük meg végre az együttműködést a román és magyar tudomány művelői között! Így, csakis így őrizhetjük meg egyetemünket minden olyan sovinizmus-szal szemben, amely akár az egyik, akár a másik erdélyi nép tudományos önértékelését akarja megakadályozni. Így, csakis így teljesíthetjük az erdélyi magyarság helyzetében rejlő hivatást: a hid-szerepet a két legnagyobb dunavölgyi nemzet között. Így, csakis így gyűjthetjük meg az igazi tudományosság faklyáját, világot terjesztvén mindazoknak, akik eddig a faji önzés és nemzeti kizártság sötét zugából nem láthatták a kivezető utat az általános emberi boldogulás felé.

Balogh Edgár

A kolozsvári vasúti műhely kijavította az első mozdonyt

Munkáslevelező számai be a vasúti munkásság újabb hőstetteről

KOLOZSVÁR, január 9. Borzalmas imperialista háború vonult át rajtunk. Siralmas állapotban, romok között hagyta városunkat, üzemeinket és vasutainkat. Kommunista Pártunk és a Szakszervezeti Tanács felhívására erőteljesen megindult az újjáépítés. A Kommunista Párt vasúti sejtje állandó éberséggel s a munkássággal karöltve, gyors tempóban elkészült a vasútvonallal. Leküzdötte az anyaghiányt és más nehézségeket, mert tudta, hogy a felszabadító győzelmes vörös és román hadseregnek mily nagy segítséget nyújt ezzel. A hadseregnek szükségük volt a gyors utánpótlásra, Kolozsvár nélküli lakosságának meg szüktsége van vagonokra, hogy szállítani tudjon élelmet, fát s egyebet.

A vasúti pártsejt elhatározta, hogy az állomás területén szertesztet heverő jó és rossz vagonokat, meg a műhely területén található mozdonyokat, kocsikat sürgősen ki kell javítani s minél előbb át kell adni a forgalomnak, a küzdő arcvonalnak, Kolozsvár közellátásának.

A Kommunista Párt vasúti sejtjének határozata a munkásság küldöttséget menesztett a műhely főnökségéhez, a fűtőház főnökéhez és a vezérelügyelőhöz s támogatásukat kérte munkaprogramjához. Ezek a küldöttségek a legnagyobb megértő készségre találtak s a felettesek sorra megígérték segítségüket. A műhely munkássága máris hangyaszorgalommal dolgozik.

Egyrésze a munkásoknak a műhely romjaival küzd, hogy dolgozni lehessen, a többi meg igyekszik a termelést fokozni. A munkásság teljes tudatában van annak, hogy csak a termelés emelésével tudja hatásosan segíteni a vörös és román hadsereg sikeres erőfeszítéseit s még nagyobb-

ra fokozni a fasiszta hordák ellen vívott hősiességüket. A munkásság ezer akadályt leküzdve szerzőgépek hiányában szerzőgépek nélkül készíti ezerszámra a csavarokat, javítja a mozdonyokat és vagonokat. Az első mozdony már el is készült, amit követni fog a többi, mert minél több mozdonyt, minél több vagonot javítunk meg, annál hamarabb lesz vége ennek a borzalmas háborúnak.

Eddig a fasisztáknak dolgoztunk jól-rosszul, nyomorban, nélkülözésben s egymás elleni gyűlölet közepette. Most teljesen szabadon dolgozunk és küzdünk együtt román és magyar munkások, folyton emelvén a termelés szintjét és mennyiségét a fasiszta gyors és végleges leveréséért, egy boldog és szabad emberi életért.

Papp József
vasúti munkás.

A Vörös Hadsereg Komárom előtt áll

A németek kétségbeesett ellentámadást indítottak Esztergomnál

MOSZKVA, január 7. A szovjet tudósító iroda Budapest területén újabb 173 háztömb elfoglalását jelenti. Ertökbe vették a szovjet csapatok többek között a Messerschmidt-repülőgépgyárat és a rádióállomást s 4000 foglyot ejtettek. Budapesttől északnyugatra német ejtőernyősöket dobtak le, akik a halálfejes hadosztállyal és két másik hadosztállyal együttműködve Budapest irányában igyekeztek előretérni.

MOSZKVA, január 8. A szovjet tudósító iroda hadijelentése szerint Budapestre a szovjet csapatok újabb 116 háztömböt foglaltak el. Budapesttől északnyugatra és nyugatra a németek veszteségekre való tekintet nélkül megkísérik körüli csapataik felmentését. A szovjet csapatok ezeket a támadásokat helyenként a túlerőben lévő ellenséggel szemben visszaverték. Előve Esztergomnál, ahol kiűrtették a városi.

Ebben a körzetben 54 német harcokot semmisítettek meg és huszannyolc löveget zsákmányoltak. A német foglyok száma 1300.

A Dunától északra Malinovszki tábornagy csapatai áttörték a Garam mentén létesített német védőállást, helyenként 20-25 kilométert nyomultak előre és 17 kilométerre megközelítették Komáromot. E harcok során a következő helységeket foglalták el: Bart, Kéménd, Béla, Muzsla, Karva, Buc, Köbölkut, Bátorkeszi és Dunamécs községeket.

A többi arcvonalzakaszon csupán helyi jelentőségű harc folyt. Január 6-án a szovjet csapatok 115 német harcokot semmisítettek meg és 52 ellenséges repülőgépet lőtek le.

A magyar fővárosban 12 hitlerista ellentámadást morzszoltak szét a szovjet csapatok

MOSZKVA, január 8. A Tass-iroda a következő áttekintést közli a január 7-én lefolyt harcokról:

A budapesti csata tovább folyik. Egyes szovjet egységek a város központja felé törnek előre és a szovjet tüzéség, gyalogság, valamint műszaki alakulatok összműködésével háztömböknél nyomulnak előre. A németek minden erővel meg akarják akadályozni az előnyomulást és ebből a célból sok házat felrobbantának, az utcakereszteződéseknél uttorlaszokat és harcokosí árkokat létesítenek. E rombolások azonban csak késleltetik Budapest elését, de meg nem akadályozzák. Az egyik helyen tüzenkélizben indítottak a németek ellentámadást, míg a szovjet csapatok ezeket a támadó egységeket teljesen föl nem morzszolták. Egy másik helyen nyolevannégy magyar katona megadta magát.

Esztergom körül a túlerőben lévő német csapatok vasárnap hajnalban

kezdték meg támadásukat, mely az esti órákig elkeseredett kizűzésává alakult át. A szovjet csapatok a vá-

rost feladták, de a németek minden további előnyomulását megakadályozták.

A Szovjetunió elismerte a lublini lengyel kormányt

MOSZKVA, január 8. A szovjet távirati iroda jelenti, hogy a lublini ideiglenes lengyel kormányt a Szovjetunió Lengyelország egyetlen törvényes kormányaként ismerte el. A szovjet sajtó vezető helyen foglalkozik ezzel a lényegrel és megállapítja, hogy ezzel az elismeréssel sikerült véget vetni az éveken át húzódo meddő vitáknak. A Pravda szerint a lublini kormány támadást hirtet a hitleri fasiszmissal és a londoni lengyel kormány reakció magatartásával szemben egyaránt.

LONDON, január 8. Roosevelt elnök üzenetet intézett a kongresszushoz, amelyben kifejti, hogy az Egyesült Államok továbbra is a londoni lengyel kormányt ismeri el, mert az emigráns kormányokkal szemben bizonyos kötelezettségei vannak. Bejelentette még Roosevelt elnök, hogy ebben az ügyben, valamint a görög kérdésben a hónap 20-ika után Sztaalin marsall, Churchill és közte újabb tanácskozások fognak lefolyni.

A franciaországi lengyelek szövetsége egyébként örömmel üdvözölte a lublini lengyel kormány megalakulását.

HIREK

Rendőrség a Józsa-Athenaeumban

Vasárnap délelőtt mintegy harminc főnyi rendőrsztag szállta meg a Józsa-Athenaeum helyiségeit a Jókai-utcaban. Igazoltatás és hasonló nem történt. Sőt... A néprendőrség kivonult osztága testületileg belépett a Józsa-Athenaeum most felállított énekkarába s részt is vett az első próbában. A munkásdalosok — köztük a marcona néprendőrök is — a január 21-i Lenin-émlékünnepélyen mutatkoznak be énekszámaikkal.

SZOLGÁLTATOS GYÓGYSZERTÁRAK
 JANUÁR 6-TOL JANUÁR 12-IG: „Fortuna” gyógyszer-tár, Szabadság-tér 33. „Hygea” gyógyszer-tár, Széchenyi-tér 32. „Viktória” gyógyszer-tár, Horea-ut 47. „Opera” gyógyszer-tár, Hunyadi-tér 1.

Felhívás a VAV-alkalmazottakhoz. Felhívjuk az összes volt VAV-alkalmazottakat, hogy jelentkezzenek január 10-én, szerdán 2 órakor a társulat irodájában (Budai Nagy Antal-utca 29.) A Vezetőség.

A TANTÉSTÜLETEK SZAKSZERVEZETE a hó 10-én, szerdán délután fél 3-kor gyűlést tart a Diákház zenetermében. A gyűlés tárgya az új vezetőség megválasztása.

Kultursték falun. A vidék népe is önálló szellemi életet kezd élni. Az elmúlt napokban Méra és Bódonkúti községekben a Magyar Népi Szövetség helyi tagozatai kulturstéket rendeztek. A kultursték tiszta jövedelmét a kolozsvári katonakórházak antifaszista sebésztáborának és a népkonyhának adják, hogy ezzel is kifejezésre juttassák a magyar nép demokratikus érzését és felelősségtudatát.

MESTERVIZSGÁK. A Kereskedelmi és Iparkamara az érdekeltek tudomására hozza, hogy a mestervizsgákat február első felében tartják meg. A vizsga iránti kérelmeket január 31-ig kell benyújtani a kamarához.

Ci. övel nyereszkedett — a rendőrs gre került. A III. kerületi néprendőrség előállított egy K. J. nevű munkást, aki 450 pengőért árult egy pár Dermata-cipőt, amit utalványra kapott 200 pengőért. A rendőrség a cipőt kártérítés nélkül elkobozta s mindenki tudomására hozza, hogy a jövőben az elkobzáson kívül internálással is fogja sújtani az ilyen nyereszkedőket.

A BŐRIPARI MUNKÁSOK szakszervezete felkéri kisiparban dolgozó tagjait, hogy lisztelőzés céljából a gyermekeik számát igazoló iratokkal a szakszervezet helyiségében jelentkezzenek.

A Magyar Népi Szövetség felhívja mindazon tagjait, akik még nem vették át tagsági igazolványukat, hogy az igazolványok átvétele céljából sürgősen jelenjenek meg a Magyar Népi Szövetség irodájában (Parkas-utca 7.)

A VENDÉGLÁTOIPARI MUNKÁSOK szakszervezete szerdán fél 9 órakor évi közgyűlést tart a szakszervezet helyiségében. (Klaszrom-utca-1.)

Nyilatkozat. Az Ipartestület elnöksége a Péter Lajos ellen felmerült szakosztályi ügyben befejezte a vizsgálatot és megállapította, hogy a legkisebb gyamu sem férhet Péter Lajos személyéhez. Elnök.

Dr. Perczeller Ödön fogorvos rendelőjét megnyitotta. Horea ut 19. sz. 2187

A Városi Szín az műsor:

- Január 9-én délután 3 órakor: Vadvirág.
- Január 10-én délután 3 órakor: Marica grófnő.
- Január 11-én délután 3 órakor: Özönvíz előtt.

CSILLAG,
 villamossági cikkek,
 villanyszerelés
HOPI VILMOS-DAI
 Postakert-u. 16. sz.

A visszatért román postások is bekapcsolódnak a szakszervezeti életbe

A munkásmozgalom jövátesszi a nemzetiségi sérelmeket

KOLOZSVÁR, január 8. A postások szakszervezete szombaton délelőtt a Vasasotthonban közgyűlést tartott mintegy 5—600 postás jelenlétében. Dr. Pocol Victor elnök megnyitó beszédében örömmel üdvözölte azokat a román postásokat, akik a volt bécsi határokon túlról jöttek Kolozsvárra s bekapcsolódtak a szakszervezeti életbe. Utána Kovács István szakszervezeti titkár ismertette a szakszervezet eddigi működését és arra irányuló küzdelmét, hogy a volt magyar postásokat ismét alkalmaz-

egyéttműködését.

A közgyűlés ezután megválasztotta a szakszervezet új tisztikarát. Elnök dr. Pocol Victor, alelnökök Mureşan Gusztáv és Faluvégi Sándor, titkár Kovács István, jegyző Szabó Vilmos, pénztárnok Várady Ibolya, ellenőrök Rădulescu Teodor és Irsay Sándor, bizalmi tagok Bancza László, Lakatos Péter, Curuj Alexandru, Adorján Miklós, Safta Iosif, Albert József, Bogya Györgyné, Köri Sándorné, Bărbulescu Ioan, Bălint Anna, Gergely Ferencné, Nagy Károly és Mureşan Péter.

Nagy feltűnést kelteit a helybeli postafőnöknek a szakszervezeti közgyűléshez intézett levele, melyet Safta Iosif helyettes postafőnök olvasott fel. A postafőnök sajnálatát fejezte ki levelében amiatt, hogy a gyűlésen halaszthatatlan elfoglaltsága miatt nem jelenhetett meg s arra kérte a szakszervezetet, hogy fogadják szeretettel az 1940-ben elment és most visszatért román postásokat. A visszatért román postások is óhajják a szakszervezetbe való felvételüket — jelentette ki levelében a postafőnök. Végül kitért az ittmaradt postások helyzetére s őket a legmesszebbmenő jóindulattal biztositotta.

Veress Pál, a Szakszervezeti Tanács titkára, az itt élő népek testvéri együttműködésének szükségességét hangsúlyozta. A napról-napra erősödő demokráciának Északkeletben sok tennivalója van. Mind a román, mind a magyar népet itt hosszú évtizedeken át szándékosan félrevezették és egymás ellen uszították. A demokráciának éppen az is a hivatása, hogy az így mesterségesen szított gyűlölködést megszüntesse. A postások szakszervezetének tehát — tagjainak anyagi és más érdekképviseletén kívül — teljes odaadással szolgálnia kell az itt élő népek békéjét és

A szombati közgyűlés a kolozsvári postások életében fordulópontot jelent. Eddig az volt a helyzet, hogy a visszatért román postások távol tartották magukat a szakszervezettől, a postafőnök pedig nem mutatott hajlandóságot arra, hogy az ittmaradt postásokat is alkalmazza. Így nemcsak a postások, hanem az itt élők két nép: a románság és a magyarság békés együttélése is. Az a tény azonban, hogy most már a visszatért román postások is belépnek a szakszervezetbe, a postafőnök pedig a szakszervezet közgyűléséhez intézett levelében maga is a szakszervezet mellett nyilatkozott, a béke és a megértés kétségbevonhatatlan biztosítéka. Ezek alapján bátran remélhetjük, hogy immár az ittmaradt postásoknak is jut kenyér.

A közgyűlés végén bejelentette a titkár a Népvédelmi Egyesület dicséretét amiatt, hogy a postások szakszervezete a vasut újjáépítéséhez 40 postást küldött ki. A 40 postást a Népvédelmi Egyesület pénzzutalomban részesítette. Ezzel a ténnyel is a szakszervezet a Vörös Hadsereg célját szolgálta és segítette elő.

Abrudbányai-Fikker Jánost, az ismert fasiszta uszítót kizárták a Dávid Ferenc Egyletből

Az unitáriusok hagyományos társadalmi szerve, a Dávid Ferenc Egylet, vasárnap tartotta tisztújító közgyűlését. Székely Gyula lelkész indítványozta, hogy a vezetőség vizsgálja felül egyes tagjainak működését és azokat, akik az egylet szellemével ellenkező magatartást tanúsítottak az elmúlt évek folyamán, zárja ki tagjai sorából. A gyűlés élénk vita után határozatban mondotta ki, hogy dr. Abrudbányai Fikker János teológiai tanár és Filip Imre lelkész az egyház szellemével össze nem egyeztetendő működésük miatt az egylet tagjai sorából kizárja.

A lemondott tisztikar helyébe újat választottak. Diszel Mih József unitárius püspök, elnök Hadházi Sándor főigazgató, ügyvezető-alelnök dr. Kovács Lajos teológiai tanár, alelnök dr. Mikó Lőrincné, az Unitárius Négyzet elnöknője, titkár Székely Gyula lelkész.

Ludas Matyi vendégei közt

Vasárnap napközi otthoni avatott Kolozsvár. A Népvédelmi Egyesület két új napközi otthonát. Aki tudja, hogy a semmiből, utcai gyűjtésekből, munkásemberek filléreiből állították fel ezeket az otthonokat, az meglepődött boldogságot érez. Az Orbán Balázs-utca hatvanöt és a Bulgária-telep hetven kis gyermeke arcán fényelt a tiszta mosoly és csengő kacagásuk betöltötte a meleg, világos szobákat. Kerekre nyílt szemekkel nézték végig a bábszínház Ludas Matyját, megtapsolták hőstetteit, megtapsolták azt, hogy a rossznak és a gonosznak bűnhődnie kell és az ártatlanul szenvedők mégis győznek a végén.

A város egyesületei és pártjai mind képviseltették magukat és pár szót szóltak a szülőkhöz, egybegyűlésekhez. A Népvédelmi Egyesület részéről Kozma Mihályné üdvözölte a gyermekeket és szülőket. A Kommunista Párt Lajcsák Gyula után

ígérte a további segítségét és bejelentette, hogy a párt ezer pengős adományával járul hozzá a Napközi Otthon fenntartásához. A Magyar Népi Szövetség női osztálya nevében F. Jagamas Ilona ajánlotta fel, hogy mint a múltban, úgy a jövőben is segítségére lesznek a Népvédelmi Egyesületnek a meglévő otthonok ellátásában, Nagy István munkásiró mai társadalmunk feladataira világított rá. Szamosmegye munkásai Dobocan Joas után küldték el üdvözlőlevelüket. Az óvónő bemutatkozása után dr. Jozipovics Regina, az otthon orvosa beszélt.

Ludas Matyi, mikor elkészült az egybegyűlt gyermekektől, arra kérte őket, hogy a munkásgyermek köszöntésével bucsúzzanak el tőle. A sok kisgyermek ajkáról egyszerre hangzott el: „Szabadság!” Aki ott volt, mindanki érezte, hogy a kis emberek köszöntése lényeg a jó szabadságot jelenti.

Villámhirdetések

- KÜLÖNBEJÁRATU** butorozott szoba kiadó. Értékelhetni Fecske-u. 33. d. u. 5-től. 2193
- BÉLYEGGYŰJTEMÉNYEKET,** tömegbélyeget bárkinél előnyösebben vásárolunk, kívánságra lejjel fizetünk. Dávid Ferenc-utca tizenkettő. 1677
- ZONGORAGYAKORLAS** Deák Ferenc-utca 4. 2168
- ÉKSZER-és órászületünkkel** a volt Ba. bits-ékszerüzlet alkalmazottai Urbansky és Kérdő-cég alatt, Szabadság-tér 24 sz. alatt megnyitottuk. Aranyat, ezüstöt legmagasabb napi áron megveszünk. Dr. Nagy Ferencné és Daly Lajosné. 2160
- HASZONBÉRBE** vennék gyümölcsöst és kaszálót. Cim: Radák-u. 3. fasz. 2. 2170
- MÉRLEGKÉPES** óra könyvelőt keres Lakatgyár, Dézsma-u. 37. 2199
- 600 DARAB** cserépre kérünk ajánlatot. Napocheimia, Székely-utca 5. 2221
- DIÓ,** kombinált szekrény eladó. Karolina-tér 7. ajtó 5. 2243
- GAZDÁK FIGYELMÉBE!** Takarmányozás elsőrendűen alkalmas cukornád-korpa kapható, 40 százalék cukortartalommal, métermásaja 80 pengő. Rendeléseket felvesz Luszti Nándor kereskedelmi ügynök, Ilona-utca 1, földszint, Astoria szálloda mögött. 2252
- KÜLÖNBEJÁRATU** butorozott szoba egy, esetleg két személy részére kiadó, ágyonmű nélkül. Cim a kiadóban. Gr. 30
- SZÓRÁKOZNI** vágyó 20-30 év közötti magas, csinos, értelmes partnerőt keresek. Házasság lehetséges. „Jobb kettesben” jellegére a kiadóban. 2147
- ELADÓ** jó állapotban lévő smoking és egy ezüst Longines zsebóra. Ugyanott keressünk megvételre egy ebédloabroszt. Cim Barcas-utca 15. 2060
- ELADÓ** sötétkék tértiteltkabát. Grünbaum-cégnél, főpostával azemben. 2283
- 1900 PENGŐERT** komplett konyhaberendezés, 800 pengőért javított épített heverő. „Libertas”, Deák Ferenc-utca 40. 2259
- FIATAL,** izr. orvos megismerkedne nővel, házasság céljából. Leveletet „Titoktartó” jellegére a kiadóba. 2277
- BÉLYEGGYŰJTEMÉNYEKET,** tömegbélyeget bármilyen mennyiségben, magas ártért veszek. Horea-utca (volt Horthy) 48. I. emelet 5. 2287
- VASZTERGÁLYOS** és autószerelősegédet felveszek. Petőfi-utca 44. 2278
- FIGYELEM!** Kérem azt a bizonyos két férfit, aki a Balatonról érkezett meg, sürgősen közölje címét. Dózsa György-u. 9. Szaniszló. 2289
- ELADÓ** jókärben lévő állat, komplett és egy 3 kerekű gyermekbicikli. Király-u. 6. ajtó 4 szám. 2231
- ELADÓ** antik kis tálalás divány, könyvállvány és rézgy, stb. Radák-u. 4. ajtó 5. szám. 2282
- ANGORAGYAPIJUT,** vagy lonalat veszek. I. ker., Szabó Károly-u. 19., a Görögtemplom-utcaból. 2284
- EGY** fagyógép költözéskés miatt eladó. Helainki-utca 15. 2286
- BEJÁRÓNÓT,** szerény igényűt, másodnaponkénti egyórát könyvtári munkára felveszek. Jókai-utca 5. emeleten, tolyosón, jobbra. 2286
- UJ FÉRFIALAPOT NEM TUD VENNI?** Tisztítsassa a régi Nagy Mihály és fia. Ozkár kalaposmestereknél. Szabadság-tér (Főter) 8. 2260
- VESZÜNK** minden mennyiségben 1 és 2 decis üvegeket. Király-u. 18. 2275
- KÉTKERKÉ** taliga eladó. Fekri-utca 6 szám. 2279
- KIADÓ** központban 2 üres szoba irodának. Cim a kiadóban. 2302

FIGYELEM!

Gyermekjátékok, harácsongyfáziszek, diszmuárak nagyválasztékban a
BENKO BAZAR
 Dózsa György-u. 20. sz. alatti üzletében (volt Wesselényi M.-u.)
 Pontos és szolid kiszolgálás!!!

Ujból megnyílt

a **Bodner-árúház**

Játék, diszmu és sportcikk nagy választékban kaphatók!!

Kossuth L.-u. 6.

Szerkesztő BALOGH EDGAR
 A szerkesztésért felel NAGY ISTVAN
 Hivatalos órák 8-tól 12-ig.
 Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Erzsébet utca 7.